

G-Dragon 被融化 展笑容

粉絲韓語說「我愛你」



近百粉絲齊集機場迎接G-Dragon，現場有約廿名保安人員維持秩序。

香港文匯報訊（記者李慶全）韓國人氣組合BIG BANG繼上月底來港出席代言的網絡遊戲，昨日隊長G-Dragon再度來港參加一個皮具品牌的慶祝派對。當在活動上聽到現場粉絲用韓語說「我愛你」，並揮動手上汽球預祝自己本月18日生日時，G-Dragon也被融化而展露微笑，更大擺甫士任傳媒拍照，其間還露出手上的哈哈笑紋身圖案。



關楚耀與妹妹關美薇齊現身。

G-Dragon昨日下午約一時許從多名工作人員護送之下步出機場，近百名粉絲早就守候前來接機，他一出現粉絲不停尖叫，然而一身白襯大袖裝束襯黑色緊身褲的G-Dragon卻面無表情更充耳不聞，一直低著頭急步衝上私人座駕，未有理會粉絲。

大擺甫士任傳媒拍照

及至昨日傍晚六時，G-Dragon換過了一套白色恤衫襯長褲出席皮具品牌派對，另外尚有關楚耀、陳嘉容及林建名女兒林焯瑋等嘉賓捧場，現場圍滿約二百名粉絲「朝聖」，G-Dragon比原定時間早到了十五分鐘出場，他依舊以木訥臉容，手拿著英文字「G」字的手袋，應大會要求走到背景板前讓傳媒拍照。當聽到在場粉絲用韓語講「我愛你」，粉絲手上更揮動汽球預祝他本月18日生日，G-Dragon看到粉絲的熱情，也被融化而展露微笑，更大擺甫士任傳媒拍照，其間還露出其手上的哈哈笑紋身圖案，現場氣氛馬上變得澎湃起來。

陳嘉容避談Mandy緋聞

名模陳嘉容一臉風騷向傳媒展示剛於後台跟G-Dragon的合照，可是二人高度有一定距離，故看到二人的合照是她刻意站到後面並俯身還就。問G-Dragon是否個子不高？陳嘉容避開問題只表示對方很靚仔，昨日更一改其金色頭髮轉回黑色。是否跟他有距離？她笑指自己對所有男士都有距離，但男人最重要是有智慧。她表示後台見面時有以韓語問好，G-Dragon禮貌答她：「Nice to meet you！」另談到有傳Mandy Lieu跟澳門商人傳出緋聞，陳嘉容與M

andy合作過，但卻表示人家私事不想回應，且她開心便可以了。

此外，林建名自爆有近千個性伴侶？被問及此事時，其女兒林焯瑋反問傳媒說：「不是二百嗎？」會否也給嚇倒？她無奈說：「可能男人這是正常的。」其父更自爆有服食「偉哥」，林焯瑋則指沒聽父親提及，何況都是他的私事與她無關。

另外，關楚耀跟較自己年輕五年的胞妹分別到場，他指昨晚一身的裝扮有詢問過胞妹的意見，主要是妹妹一向緊貼潮流，加上女生看男生的角度也不同，故有時也會問她的意見來作打扮。



左起：林建名女林焯瑋及細女林焯瑋均不欲提及父親的私事。



G-Dragon大擺甫士任傳媒拍照。

發哥教嘉玲行山 keep fit

香港文匯報訊（記者李思穎）劉嘉玲和周潤發在王晶執導的《賭城風雲2》再結片緣，嘉玲重遇這位舊拍檔，大讚發哥有巨星風範。二人早前到泰國拍外景更有激咀鏡頭，縱然有發嫂監場，亦不感尷尬，嘉玲反而覺得很難跟身邊最熟的人拍這類鏡頭，所以同老公梁朝偉便做不到在鏡頭前親熱。

嘉玲昨日以火紅色性感晚裝現身鑽飾品牌活動，並配戴大會提供全套60卡共鑲有3217顆鑽石的太陽花造型鑽飾，價值不菲，貴氣迫人，其後嘉玲獲大會送贈有492粒鑽石的鑽飾。本身很喜歡太陽花的嘉玲，很欣賞這種花具有很強生命力，以熱情態度面對生命，富有正能量的不死花，嘉玲自覺跟太陽花很相似，更要學它追求堅毅不屈的精神。

嘉玲和發哥剛完成在泰國的外景，稍後將在香港和澳門拍攝，嘉玲表示：「發哥和發嫂都好好，我們愉快地過了一星期，同發哥大談往事和未來，他希望我們要更多些合作。（讚佢弗？）有呀，我們互登高帽，發哥好nice，很有巨星風範，同每個人都影自拍照，令到來探我班的的朋友都好靚，他們聲稱是來陪我，其實是想去探發哥。」

嘉玲有向發哥討教keep fit之道，她說：「發哥教我行山，他們夜晚吃得好好，我正朝這方向努力中，不過我夜晚好多應酬，很難可以好規律。（相約發哥行山？）有呀，我都鍾意行山，發哥叫我一齊去九龍行山，話有好多靚景，佢可以行足四小時，我起碼可以行到2小時。」



嘉玲大讚發哥好nice，很有巨星風範。

馬賽 告壹傳媒

香港文匯報訊 女藝人馬賽的跳脫舞片段流出後，她日前為此入稟高等法院控告壹傳媒旗下多份報章雜誌及網站，要求法庭禁制它們使用及向第三者披露其全裸或半裸的、經剪輯或未經剪輯的跳脫舞片及照片，並下令它們將這些片及相片從電子媒體中永久移除，以及賠償她的損失。

陳嘉寶 學雜技被讚

香港文匯報訊（記者植植）人氣藝人陳嘉寶昨日現身活動，更即場跟導師學習各種雜技表演，被讚有份。陳嘉寶被問到最近的動向時，她表示：「最近拍攝完一個行山節目，雖然天氣又濕又熱，但我都十分享受！所以我覺得無論行山定演戲，幾時都要做足準備。」



韓瑪利 鼓勵女性跳舞重拾自信



蘇志威與韓瑪利（左）鼓勵大家多跳舞做運動。

香港文匯報訊（記者李思穎）蘇志威與韓瑪利昨日到新城接受薛家燕訪問，兩人熱愛跳舞，鼓勵大家多跳舞做運動，可令身體健康。蘇老闊平時會健身跑步，而跳舞就可以彼此互動，讓人更開心，更能使筋骨變好，加速血液運行，上了年紀跳舞學校亦是令人開心。

蘇志威開辦跳舞學校已有數年，他眼看不少學生跳舞帶來的快樂，他透露：「有位學生學了半年舞，由200磅減掉50磅，看得出這名學生很開心，這些發自內心的感受是錢也買不到，自己搞跳舞學校亦是令人開心。」

《閨蜜》內地四天票房過億 薛凱琪自認難信男仔

香港文匯報訊（記者梁靜儀）《閨蜜》於前晚舉行首映禮，薛凱琪(Fiona)與男主角鍾漢良、導演黃真真及電影音樂創作總監雷頌德等出席外，Fiona排開男友方大同亦有現身捧場。當晚前往捧場的圈中人還有邵音音、林半好(Coffee)、伍允龍、黃百鳴、Soler、黃錦樂與細仔黃偉傑等。大會又即場宣布《閨》片在內地票房，四天已衝破億元人民幣。對於影片在內地大收，Fiona開心說：「今日為個唱排舞五個鐘，未有洗澡便趕去化妝整頭出席首映，我對部戲有信心，唔擔心票房。」Fiona又透露在戲中主要主動追男仔，是入行以來最大突破，不過現實中她就未試過主動追男仔，她說：「導演更上網搵書教我追男仔的技巧，又要同男仔調情，讓人家看看我另外一面！」戲中她的角色不相信男人，問到現實中是否也一樣？她坦白說：「我覺得好難信男仔，因為有傷痛經歷？」每人都有的，越大就越保護自己！談到日前天津有孕婦到戲院捉姦，並以鐵錘攻擊出軌的丈夫，造成血案。Fiona聞言亦大感驚訝，並替該孕婦感到可憐，但認為嚇親其他觀眾就不好。



左起：雷頌德、鍾漢良、薛凱琪及導演黃真真齊慶賀《閨蜜》內地票房過億。

男主角鍾漢良前晚獲不少內地影迷支持，他表示很感動，並表示近年都在內地拍劇拍戲，希望回歸香港發展。他表示年前更簽了杜琪峯，可惜拍完《毒戰》一片就沒有新計劃。穿上黑色貼身短裙亮相的Coffee透露現時全職教瑜伽，收入比以前多，她亦不諱言算是因禍得福。她又透露近期收到很多工作邀請，甚至有唱片公司斟洽自己，但她無意進軍樂壇。

鍾慧寧設靈 陳啟泰憶往事



陳啟泰表示認識鍾慧寧十多年，印象中她是公司的開心果。

香港文匯報訊（記者吳文釗）前亞視藝員鍾慧寧（肥豹）上月17日疑受情緒困擾於住所墮樓輕生，終年43歲。昨日鍾的丈夫馮永泉為亡妻設靈，今日出殯後遺體會火化。鍾慧寧喪禮以基督教形式舉行，靈堂佈置以白色為主，中央放上粉紅色心型花牌，並寫上「鍾慧寧愛妻主懷安息」。鍾慧寧生前好友包括謝雪心、珈爾、錢小豪和太太丘倩鳴、江美儀與亞洲電視場務組等人均有送花牌。昨午四時馮永泉到達靈堂進行打點，見他表情未有太激動，只是經常凝神望著太太的遺照。亞視高層葉家寶、陳啟泰、王維基、陳國安、陳欣欣及一眾前《今日睇真D》主持盧希萊、林子博等前來致祭，陳啟泰表示加入亞視後已認識鍾慧寧（肥豹），不經不覺已相識十多年，他說：「肥豹是公司的開心果，前幾年知她精神狀態不好，曾向她的丈夫慰問，後來在亞視的飯聚中也見過她，當時她說有好轉，知道消息後真是晴天霹靂，希望她一路走好。」盧希萊就表示自己淡出娛樂圈後，已甚少聯絡肥豹，她說：「對上第一次見她已經是一年前，是大姐明（林建明）搞的大食會，當時見她很開心，感覺就是位幸福少奶奶，她很活潑可愛，感染到我這個嚴肅的人。」

中國成世界第二大電影市場

香港文匯報訊（記者張麗貞實習記者張睿航報導）隨着國民的消費水平日益提升，中國亦已成為僅次於美國的世界第二大電影市場，今年內地電影票房有望超越270億元（人民幣，下同）。國家新聞出版廣電總局電影局副局長樂國志日前在長春電影節組委會第一次會議上表示，今年截至8月31日，全國城市院線電影票房已達到176.48億元，其中國產影片佔到52%；票房過億的39部中外影片中，有22部是國產影片。今年城市院線電影票房有望達到270億元以上，實現近30%的增長。中國已經成為僅次於美國的世界第二大電影市場。樂國志介紹，中央七部委日前聯合下發《關於支持電影發展若干經濟政策的通知》，電影界長期期盼的稅收、土地、金融、資金等方面的扶持政策出台，電影業進入了健康、快速發展的關鍵時期。他表示，2013年中國故事影片產量達到638部，在世界排名第三，僅次於美國和印度。此外，第十二屆中國長春電影節定於本月24日至31日在長春市舉行。本屆電影節繼續堅持華語電影評獎定位，秉承「友誼、交流、發展」的宗旨，突出「傳承華語電影優秀傳統、集結華語電影力量、實現華語電影夢想」的主題，安排電影評獎、影片展映、群眾電影文化活動、開幕式及閉幕頒獎晚會4大板塊，12項活動內容。